

ПРАВДА

Урежда редакционен комитетъ

Телеф. № 133.

АБОНАМЕНТЪ

За година 20 лева
„ 6 м-ца 12 „

Брой 30 ст.

Ръкописи не се връщатъ.

Всичко въ предплата.

ОБЯВЛЕНИЯ

Гармондентъ редъ 3 лева.

РЕКЛАМИ

на I стр. 80 ст. кв. см.
„ II „ 50 „ „ „

Приставски обявления 20 ст. на дума.

Улица „Полицейска“, № 249.

Година III.

Сливенъ, 1 Ноемврий 1919 год.

Брой 58.

Г-ца Марийка М. Динкова

Г-нъ Начо Гайтанджиевъ
огодени

Пловдивъ Сливенъ

Г-ца Геника Г. Стойчева

Г-нъ Симеонъ Г. Румбовъ
огодени

Сливенъ Емборе (Македония)

Г-ца Марийка Г. Ненова

Г-нъ Стефанъ Гандевъ

ще се вънчелтъ въ неделя на 9 ноември въ гр. Карнобатъ въ катедралната църква. Поздравленията ще се приематъ въ църквата. Настоящото замѣни отдѣлния мѣсая.

Въща подъ наемъ

съ 3—4 стаи и кухня въ центра на града се търси отъ Майоръ Томовъ.

Споразумѣние при сжция — домъ, Полицейска № 38.

ХРИСТО РАМБАКОВЪ

бившъ сждебенъ чиновникъ въ Сливенската земледѣлка банка се установява

АДВОКАТЪ

въ гр. Сливенъ.

Даватъ се подъ наемъ имоти въ

с. Михайлово, Сливенско.

Дюгенъ съ 2 отдѣления и 3 стаи и съ праздно мѣсто отъ 1 1/2 декара до ж. п. спирка.

Дюгенъ отъ 2 отдѣления и около 2 декара дворно мѣсто находящъ се въ сръдната махала.

Фурна до общ. управление. Имотитъ се даватъ за една и повече години.

Споразумѣние при Къвю Тодоровъ — сжщото село

ЛОЗАРЬ-ПИПИНЕРИСТЪ ТЪРСЯ

за управител на крупно лозарско стопанство съ участие въ печалби, добра заплата и безплатна квартира.

Споразумѣние: Ив. Стоенчевъ — Ст. Загора.

Платете си абонамента!

Неплодоносна политика.

Правителството на Стамболийски като никое друго правителство до сега излезе прѣдъ народа и камарата съ голѣми и шумни програми. Такова избвие отъ „реформи“ и проекти готви да реализира правителството, че всеки би помислил, че всичко ще тръгне по медъ и масло. Обаче, още въ първитѣ дни на камарата, Г-нъ Стамболийски заедно съ своята партия се намѣри като вѣтелъ въ калчица и почна да отстъпва отъ генералитѣ си позиции. Голѣмия шумъ, който се подигна съ законопроекта за облагането на едрия акционеренъ капиталъ, излѣзе накрая една жалка пародия или по-право една нула. Финансовия капиталъ и тукъ побѣди, като демаскира демагогията и политическата несръчност на земледѣлскитѣ водители. Такъвъ печаленъ резултатъ очаква и останалитѣ голѣми мероприятия на г. Стамболийски. Като той самия, така и неговитѣ хора се отрѣкоха като Св. Петъръ отъ това, което писаха и развряха на простодушния народъ. Земледѣлцитѣ, както и всички до сега управляващи партии се въргнаха въ каляската на монархизма и реакцията и ще вървятъ изъ тоя цѣлъ, по който ги кара кочиаша. Такава е сждбата на всѣка партия, която съ своята политика стои на два стола.

А българския народъ, притиснатъ отъ мизерията и сжпотията на живота, ще чака въ Ханаанската земя да падне мапа отъ небето за да се нахрани. Той дълго време ще чака реформи и наредби, които ще останатъ само на книга писани.

Г-да управници, народъ чака отъ васъ радикални и ефикасни реформи, а не само празни слова и обещания, съ които се мѣчатъ да го залъгватъ още.

И така политиката на Стамболийски ще излезе накрая много шумъ за нищо.

Едно пояснение.

Въ миналия брой на в. „Правда“ въ отдѣла „подъ приликъ на сѣнка“ дадохме извадки отъ една статия на Д. Мирчевъ, печатана въ в. „Знаме“, като спроводихме тия извадки съ известни коментари. Нека се знае, че въ най-малко съ това искаме да нанесемъ нѣкаква обида на македонцитѣ. Напротивъ, всѣкитѣ наши симпатии и състрадания къмъ многострадалния македонски народъ — жертва на завоевателната националистична политика, както на балканскитѣ господствуващи класи така и на европейския империализъмъ. Нашитѣ бълвжски бѣха насочени противъ тѣзи, които бѣха жалки оръдия на една безумна политика, която постави надгробенъ кръстъ на тая мѣстическа страна. Тѣ сж насочени противъ тѣзи македонци „патриоти“, които прѣзъ време на кървавата вакханалия, когато българскитѣ отново мрѣха изъ македонскитѣ усой и полета, тѣ отправяха хвалебни пѣсни къмъ монархизма и гробокоптелната и бандитска политика на Радославова. Тѣ сж насочени противъ тѣзи, които не искаха да извращатъ своитѣ синове да се биятъ за свободата на Македония, а бързаха чрѣвъ силнитѣ на деня да ги настаятъ въ нѣкоя топла кан-

целария на М. В. болници, вървѣщи катедралнитѣ тогава нареждания на щаба на армията, че тѣ като поддържащи на двѣст-вуща служба войници, трѣбваше да бѣдатъ въ строя, а не въ канцеларитѣ. И сега тия патентовани патриоти, бързатъ да си омиятъ ръцѣтъ чато Пилатъ Понтийски и да намѣнатъ мантията на политическата непорочност и невинност. Сжщатъ тѣзи патриоти днесъ проливатъ крокодилски сълзи за нещастията, които постигнаха българския народъ. Не, Голубчета, вие нѣмате моралното право да оплаквате сега българския и частно македонския народъ, защото вие бѣхте замесени въ тая онова политиката и на онова шовинистично и патриотическо безумие, което гласна нѣтъ народъ въ бездната на гвельбата.

ЗЛОБОДНЕВКИ.

Въ в. „Знаме“, брой 61 отъ т. г. Д. Мирчевъ се е задрѣпналъ нѣкъ да бистра финансовата политика на България. Като констатира, че финансовото положение на страната е „срѣшно до безнадѣжностъ“, че патентитѣ, които търговцитѣ, шивачитѣ, кундурджиятѣ и пр. плащатъ на държавата не съответствуватъ на граничитѣ печалби, съ които шлнитѣ джобовѣтъ си; че джесъ отъ земята има по-голѣми приходи, а поземленни данъци не е увеличенъ накрая... като обосновава Брандъ отъ височената на снѣжнитѣ фюрди се провиква:

„Боже Господи, отъ кождъ ще дойдатъ сръдства въ държавната хазна, ако въ земледѣлска България земята не е обложена съ данѣкъ? — По-ставете въ правилна съотношенна държавата съ данѣкоплата и ще имате достатъченъ приходъ“... „направете това и ще имате пари да посрѣщите нужнитѣ на държавата“.

Холомъ, литераторе-финансисто, артъкъ най-подиръ открихте въ своя изобретателствъ тия секретъ и разковничето за финансовото прѣустройство на държавата. Щомъ се увеличиатъ данѣцитѣ, патентитѣ и главно поземленни данѣци, всичко ще тръгне по медъ и масло и България ще бѣде спасена отъ финансовия банкрутъ. Интересно ще бѣде да развиеме по на обичайно тая наша финансова „теория“. Ами нали сте чели поле въ вѣстникитѣ, че голѣмитѣ финансови нападателитѣ въ България, отдавна се изказаха, че финансовитѣ мероприятия, които прѣпоръчватъ сж вече единъ паллативъ за сегашното време, че даже и най-радикалното данѣчно и фискално законодателство и най-рационалната търговска стопанска политика не може да създаде на българската държава такива ресурси, съ които да може да се посрѣдне единъ бюджетъ отъ 2 или 2 1/4 милиарда лева, който само за лихви и погашения на дългове да прѣдвизда близо 1 1/4 милиарда лева... Сигурно финансовата съглашенска комисия, която ще се настани въ България и запазва приоритетъ въ всѣко отношение, ще почерпи много отъ вашитѣ „финансови концепции“.

Даскале, и въ тая тръпчива областъ сте нахълтали на босъ кракъ.

А въ долинѣ стѣжъ на сжция вѣстникъ блещука една безясна афера, която чете „биседи по възпитанието“. Потрѣсено е чувствителното сръдце на педагога отъ нехайството, което проявява народа къмъ възпитанието на бѣднитѣ поколения... И като констатира, че днесъ, благодарение на развитата култура и техника хората, сж започнали обработването по единъ рационаленъ начинъ на нови и доходни култури: тютюнъ, ленъ, конопъ, лозя и пр., като се е внесло и едно подобрѣние въ скотовѣдството... почнаха сж да отхраватъ за домашно употребление свини, даже чановници и учители, разправява сѣвдирто: „тъ изуча въ подробности живота имъ (на животнитѣ б. р.), кол храна имъ подхожда, какво количество, време, начинъ на хранене; въобще, води се едно напълно съзнателно и плано-

мѣрно отхраване на прасетата“... „така ли е съ възпроса за отглеждането на дѣцата, съ възпитанието на дѣцата? Съвсѣмъ не. Всичко върви по старому“... „Оне има бабички, турнали на колѣнитѣ си вичелатъ, дѣчатъ имъ и пльнатъ слабитѣ имъ стомачета; стигатъ пеленачетата съ носови, та едва динятъ, безъ да могатъ да мръднатъ нѣкой членъ отъ тѣлото си, а когато плачатъ, за да ги умирятъ или преспятъ, лопятъ ги въ люлка, вързана за тавана, до зашеметяване... Нашитѣ дѣца, слѣдъ като прокодятъ, живѣятъ на улицата. Много майки, като, нѣкъ дажатъ коматитѣ, сами ги гонятъ да се махнатъ отъ главитѣ имъ и пр...“

Накрая педагога разсърденъ отъ факта, че за отглеждането на прасетата се прилагатъ рационални начини, а за възпитаването на дѣцата абсолютно никакъ, съ якобински жестъ и яростъ излива злобата си върху майката.

„Майката, първата възпитателка, нѣма елементарни научни познания по възпитанието на дѣцата си. Гледайте и женскитѣ дружества; намѣсто да направятъ двойността си въ допълнение на необходимитѣ познания по възпитанието и др. положителни науки, тѣ се занимаватъ изключително съ политика и съ борба за политически права на жената.“

Вѣрно е, педагоге, че възпитанието днесъ май куца и че хората днесъ по рационално се грижатъ за отглеждането на прасетата, отколкото дѣцата, но да се разбере това, „изисква се съсрѣдоточностъ и по подробно освѣтлене отъ научна и практична гледна точка“... но, ако вземете прѣдъ видъ социалнитѣ и икономически фактори и условия, съ огледъ на които се нагаждатъ днесъ модернитѣ педагогични принципи, и вѣнния тогава ще ви стане ясно всичко. Тогава ще ви стане ясно и защо майката или жената изобщо се „занимава съ политика и съ борба за политически права“ които днесъ въ много културни страни е успѣла да извоюва вече.

И тѣй, педагоге, вашитѣ „бесѣди по възпитанието“ сж много рутинни и тѣхното мѣсто е въ архивата на миналото.

Отъ тукъ — отъ тамъ

Ижболъ

При ревизията на ижболския резервенъ магазинъ, направена отъ инспектора Николовъ се откри дефицитъ отъ 12000 лева, която сума козачежика Б. Николовъ „погрѣшно“ оправдалъ и която веднага се внесе отъ нослѣдния. Цѣна всички „погрѣшни крадци“, внесатъ доброволно задигнатитѣ отъ тѣхъ държавни суми а не да чакатъ откриването имъ при ревизия.

Съ военитѣ прѣвози слѣдства тукъ много се злоупотрѣблява, особено отъ г. г. висшитѣ офицери. Изглежда, че издадената по случая заповѣдъ отъ Н къ на Дивизията не се изпълнява.

Бургазъ

Стачка сж обявили ученицитѣ отъ бургаската търговска гимназия, перади недоволеносия режимъ въ у-шето и грубитѣ обноска на учителя, Д. Колевъ.

Родовия циркуляция иматъ вече паракодитѣ на всички паракодни дружества. Това за знание на интересующитѣ се.

ХРОНИКА

Вѣдичани. На 9 того ще се вѣнчей въ гр. Карнобатъ г. Стефанъ Гандевъ за съгражданката на г-ца Марийка Г. Ненова.

Нашитѣ честитивания и благопожелания за добъръ сѣмесенъ животъ на щастливата двойка.

Сгодилъ се е младиятъ енергиченъ търговецъ и нашъ приятель, г. Начо П. Гайтанджиевъ за самията г-ца отъ Пловдивъ, Марийка М. Динкова.

Нашитѣ поздравления.

Научаваме се, че нашитѣ добъръ приятель и съгражданинъ г. Димитъръ Семовъ се е сгодилъ за Г-ца Марийка Ив. Талашманова. Нашитѣ честитивания.

Газодинната реколта на цѣфлото въ Сливенска околия възлиза на около 8000 тона.

Назначенъ е за инспекторъ на полицията въ Бургаския окръгъ г. Христо Християнъ отъ Сливенъ. Въпросиятъ по всичко изглежда че не подхожда за този високъ и важенъ постъ.

За касиеръ на тукания клопъ отъ Б. Н. Банка е назначенъ г. П. Шиникчиевъ, а за счетоводителъ г. Д. Ивановъ.

Сливенската окол. земл. дружба въ станалото общо събрание на 26 м. м. е посочила за назначаване Сливенски окол. Н-къ члена на сжщата Сжби Бойчевъ отъ с. Г. Александрово, съ IV класно образование и нисше земеделско учялаще.

Завършили сж юридическото си образование и сж издържали успѣшно напоследъкъ своитъ изпити слѣднитъ наши съграждани и добри приятели: Добри Цилянновъ, Кирилъ Славовъ, Георги Дончевъ, Василъ Топаловъ, Йосифъ Робевъ, Георги Карамалаковъ, Хаймъ Исаковъ, Стефанъ Михайловъ и Александъръ Башевъ. Всички се установяватъ за кандидати адвокати въ града ни. Пожелаваме имъ успѣхъ въ кариерата.

Комисията по опрѣдѣлене данъка върху занаятията е гледала съ пристрастие спрѣмо нѣкои еснафи. Константирано е напр., че на еднаква категория заведения и еднаква консумация да се опрѣдѣлятъ различни данъци. А има случай, гдѣто по-долно разрядно заведение да се облага съ по високъ данъкъ занятието, сжщо такова заведение отъ по-горенъ разрядъ, да се облага съ по нисъкъ данъкъ.

Цѣнитъ на хранитъ се оставятъ произволни. Землѣдѣлцатъ могатъ свободно да докарватъ такъва за проданъ въ града. Въ такава смисълъ е взето рѣшение отъ Окол. Земл. дружба което решение е разгласено между землѣдѣлцитъ отъ селата. Но такъвъ начинъ се цѣли да идва доволно храна въ града, а вслѣдствие на това въкъ прѣдполага се да настѣпни спадане цѣнитъ.

Тукания в. „Селско Слово“ прѣмѣства редакцията си въ Пловдивъ. Въ него, както се научаваме, сж ангажирани добри писателски сили.

За любителитъ на хубава пчвья. Очаквайте съ нетърпение откриването на новото питеино заведение (досегашното кафе „интелигенция“), наето отъ нашитъ додри приятели Д. Роховъ и Газибаровъ. Сега се ремонтира и слѣдъ 2-3 дни ще имаме удоволствието да изпитате доброкачествеността на ичинитъ.

Македоноодринската организация ще има въ неделя 2 часа слѣдъ обѣдъ въ мжжката прогимназия (клубохоръ) общо събрание съ важенъ дневенъ редъ. Присѣтствието на всички е необходимо.

Дървата достигнаха неимовѣрни цѣни. Немисли ли комитета да използва часнитъ близки гори и кории като нормира цѣнитъ имъ и вземе самъ грижата да достави дърва за бѣдното население и чиновницитъ?

Сливенския гражданинъ, Нейчо А. Везировъ е откупилъ бившето кафе на Петъръ Мъндевъ, находяще се въ улица „Главна“ и е открилъ бакалница и кръчмарница, подъ названиее „Василъ Левски“, въ която продава всички бакалски стоки и най-доброкачествени и натурални напитки.

Съ стопанисването на това заведение отъ горѣпоменатия, Нейчо Везировъ, ремонтъ на сжщото, извѣстно по-рано като комарджийница, се възстановява. Г-нъ Везировъ не позволява да се разиграва въ това заведение абсолютно никакъвъ комаръ.

Обмѣйствието Ния Костовъ въ Стралджа, по случай смъртта на милията имъ братъ и вуйчо, Захарий Паскалевъ е подарило за увѣковечение паметьта му 1000 лева за сирочиталището въ Бургасъ и по 500 лева на основното уще и прогимназията въ Стралджа. Добъръ примѣръ за подражание.

Отъ главния комитетеси складъ сж задигнати „прѣвъ прозораца“ 3 денки папучна прѣжда.

Знае се, че отъ този складъ много кражба станаха, а крадеца не се залавя. Изглежда, че и на тази кражба ще се погледне тѣмъ леко, както стана и съ 11-тѣ торби захаръ.

Ново расписание на влаковтѣ Сливенъ Зимница. Отъ 30/Х т. м. става слѣднитъ промѣна въ расписание то да влаковтѣ: Вл. № 80 трѣгва отъ Сливенъ въ 11 ч. 30 м. и има свързка съ вл. № 5 за София, а докарва ижтници отъ Бургасъ.

Вл. № 82 трѣгва отъ Сливенъ въ 11 ч. и 30 м. вечеръ и има свързка съ вл. № 6

за Бургасъ и докарва ижтници отъ кѣмъ София.

Явна благодарностъ.

Комитетатъ за безплатнитъ ученически обѣди въ г. Сливенъ, иказва своята явна благодарностъ кѣмъ Г. Г. търговцитъ отъ г. Сливенъ за подарениятъ прѣвъ Г-нъ Рафаилъ Кристинъ—хиляда и шестотинъ (1600) лева за фонда на трапезариитъ-срѣ-кв. № 28/1919 г.

г. Сливенъ, 24 октомври 1919 год.

Отъ комитета.

НѢМСКИ ЕЗИКЪ Отъ 22 м. м. се откриватъ курсове по *най-модерна метода*. Нѣколко мѣсеца достатъчни за усилване езика. Три пжти седмично 30 лв. месечно; групи отъ 2—4 души. Даа пжти седмично 20 лв. мѣсечно; групи отъ 4—6. Приемането органично. Записване всѣки денъ отъ 4—7 часа слѣдъ обѣдъ. *Домъ Георги Узуновъ, М. Полова, учителка* въ дѣвическата гимназия.

ЗИМНИКО СЕЛ. ОБЩ. УПРАВЛЕНИЕ.

Обявление № 1748.

с. Зимница 16 октомври 1919 г.

Обявява се на интересующитъ се че произведения на 16 августъ т. г. търгъ за отдаване на закупувачъ общ. берия „интелигентъ и кръвнина“ за врѣме отъ 1 януарий 1919 год. до 31 декември 1920 год. не се утвърди за това на 15 ноември т. г. отъ 2 до 5 часа слѣдъ обѣдъ при сжщитъ условия ще се произведе новъ търгъ за отдаване на закупувачъ за сжщия берия за сжщото врѣме въ общ. управление.

При това, обявява се, че сжщия денъ и часъ ще се произведе търгъ за отдаване на закупувачъ събирането на общ. приходъ „сергийно право“ и „амбулатни продавачи“ за врѣме отъ първи януарий 1919 год. до 31 декември 1920 год., ср. за двѣ години; съ първоначална цѣна годишно 2000 лева.

За правоучастие въ търгитъ се изискватъ 5% депозитъ и удостоверение за честностъ.

Желающитъ да наддаватъ могатъ да прѣглеждатъ поемнитъ условия всѣки присѣтственъ денъ и часъ въ общ. управление. Всички разности, като публикация и пр. сж за смѣтка на закупувача.

Прѣдседателъ: **К. Ахмаковъ**
Секр.-бирникъ: **К. Г. Вурлаковъ.**

ДАРАЦИ ДАРАЦИ!

продаватъ се на износни цѣни:

1) два нови Германски даращи съ нови жжби, които могатъ да влачатъ вълна и памукъ.

2) Даращъ Гарнетъ двоенъ съ нови жжби, влачи вълна и прѣжда.

3) Даращъ съ жѣлѣзна конструкция съ нови жжби.

Споразумѣние при Д. С. Таращичевъ—Сливенъ.

Анастасъ Николовъ

сдържателъ на гостилница

„НОВА-БЪЛГАРИЯ“
„срѣщу хотелъ Свобода“

поканва всѣка заранъ любителитъ на

ШКЕМБЕ ЧОРБА

да го посѣтятъ и се увѣрятъ, че е най-добрата и евтина закуска.

Само веднажъ го посѣтете за да се увѣрите.

Проиѣлжава се подписката на

„Търговско-стопански вѣстникъ“

София, ул. „Вълковичъ“ № 30

Органъ за търговия, финанси, земледѣлие и др.

Годишенъ абонаментъ 50 лева.

Издание гарантирано.

Търговско-Житарска БАНКА

Акционерно дружество.

капиталъ 3,000,000 лева златни.

Централа въ Бургасъ, клопъ — Стралджа.

Телеграфически адресъ: „Житобанкъ.“

Банката извършва слѣднитъ операции:

Открива текущи смѣтки срѣщу гаранция на полици, депо на стоки, цѣвни книжа и др. Инкасира полици срѣщу всички градове на страната; Сконттира търговски полици; Посрѣднички за продажбата на върнени храни; Прѣвежда суми за всички градове въ страната; Финансира търговци за вносъ и износъ на разни стоки; Дава гаранции за участие въ търгове; Купува и продава разни стоки и цѣвни книжа за своя и чужда смѣтка;

Приема влогове, срочни и безсрочни при най-износни условия.

На вложителитъ Банката издава спестовни влогови книжки.

Търговско Житарска Банка.

МАШИНА „СИНГЕРЪ“

неупотрѣбвана се продава.

Споразумение Редакцията.

Ямболъ

Панайотъ П. Кожухаровъ

у-ца Търговска и Левски—срѣщу безистена

Посрѣдническа-търговска каятора и депозитъ на разни стоки.

Писрѣднички, купува и продава на дребно:

Вълна на руно и влачена,

Разни търговски стоки и продукти.

На оферти се отговаря веднага.

Сензация, Сензация!

При вѣлка и лѣсницата въ чаршаята.

Въ Кожухаро-обущарския дюкиямъ на Юрданъ Хесалчиевъ и Юрдинъ Калчевъ има за продажъ за земния се оиъ.

Черни хубави кожи за мантони, боа и яки. Подплатива дамски джакети имжжки палта. Кожуси готови и по поржчка.

Баскети отъ здрава материя. Балпащи разни материи.

Разни обуца — готова стока: кундури, чехли (кожени, кадифени и пр.) именови

Поржчки са изпълняватъ веднага.

Цѣни най-износни.

Тия дни излиза първата книжка на художественото двумѣсечно списание

ЗЕМЯ

сдържва:

Текстъ: *Н. Райновъ*: Семирамисъ, поема. *Н. Лилевъ*: Сѣнки, стихове. *Т. Куневъ*: Три стихотворения. *Сиракъ Скитникъ*: Имаме ли художествена критика. *Юрий Александровъ*: Постановка на Иванко. *Владимиръ Вълчевъ*: Рускиятъ сямфонически концертъ. *Художественна хроника*.

Юлюстрации: *Н. Райновъ* — Заглавна винетка. *Ст. Ивановъ* — 1913 година. *Ив. Лазаровъ* — Глава (скулптура). *Столянъ Райновъ* — Винетка. *Емануилъ Ракаровъ* — Панъ. *Сиракъ Скитникъ* — Балканцитъ. *Столянъ Райновъ* — Палмания. *Сиракъ Скитникъ* — Приказка. *Иванъ Лазаровъ* — Иваило. *Сиракъ Скитникъ* — Винетка.

Абонаментъ годишно 30 лева, полу-годишно 40 лева, 3 мѣсеца 20 лева.

Отдѣлна книжка 4 лева.

Редакция и администрация: ул. Дунавъ № 28 София Телефонъ 1261.

Абонирането става и въ редакцията на в. „Правда“.

І СЛИВЕНСКИ СЖДЕБЕНЪ ПРИСТАВЪ

Обявление № 1075.

Обявявамъ, че слѣдъ еднократното публикуване настоящето въ в. „Правда“, ще почне и продължи 31 денъ, последния денъ до 5 часа, слѣдъ пладнъ, продажта на слѣдующия недвижнимъ имотъ, лежащъ въ землището на г. Сливенъ, а именно: едно дворно мѣсто въ гр. Сливенъ, въ мах. „Айше-хатунъ“ отъ 308 кв. метра при съсѣди: Ахмедъ Мустафовъ, непроходима у-ца

Ст. Симитчиевъ и Д. Дучевъ, оцѣнена за 1000 лева.

Този имотъ принадлежи на Томайца Ив. Ботушева и малолѣтната Стефана Ив. Ботушева отъ гр. Сливенъ, и ще се продава по правилата на чл. чл. 1139 — 1144 отъ Гражд. Сждопроизводство съгласно съ изпѣлнителния листъ № 7981 отъ 2 септември т. г. издаденъ отъ Сливенски окр. сждъ.

Желающитъ да купятъ имота могатъ да прѣглеждатъ книжката всѣки присѣтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми въ гр. Сливенъ, грѣто и ще се извърши продажта.

І Сждебенъ прѣставъ: **К. Н. ЯНКОВЪ.**

І СЛИВЕНСКИ СЖДЕБЕНЪ ПРИСТАВЪ

Обявление № 1421

Обявявамъ, че слѣдъ еднократното публикуване настоящето въ в. „Правда“, ще почне и продължи 31 денъ, последния денъ въ 5 часа, слѣдъ пладнъ, ще се приключи продажта на слѣдующия недвижнимъ имотъ, а именно: (1/3) една третя частъ отъ една табакхна въ г. Сливенъ, махла „Х Махмудова“, съ застроено цѣлото здание 70 кв. м. мѣсто, при съсѣди: отъ дѣвѣтъ стражи улица, джамията и вакавски дюкиямъ, съ първоначална оцѣмка на продаваемата се частъ 1200 лева.

Този имотъ принадлежи на наследницитъ на покойния Аврамъ Т. Кондаковъ, именно на съпругатаму Пена Ав. Кондакова, за себе и като прѣдставителка на малолѣтнитъ си дѣца и на пълнолетнитъ: Ирина, Мария, Шана Тодора Авр. Кондакови, всички отъ гр. Сливенъ и ще се продава за поделба мѣжду наследницитъ, съгласно опрѣдѣлението на Слив. Окр.-Сждъ отъ 27 Септември 1919 г. подъ № 1518.

Продажта ще се извърши въ канцеларията ми въ г. Сливенъ по правилата чл. чл 189 и 1190 отъ гражд. сждопроизводство и желающитъ да купятъ може да прѣглеждатъ книжката въ канцеларията ми всеки присѣтственъ денъ и часъ.

Сливенъ 18 Октомври 1919 г.

І Сжд. Прѣставъ: **К. Н. ЯНКОВЪ.**

II СЛИВЕНСКИ СЖДЕБЕНЪ ПРИСТАВЪ

Обявление № 1688.

Обявявамъ, че отъ еднократното публикуване настоящето въ в. „Правда“, ще почне и продължи 31 дни продажбата на слѣдующия имотъ, находящъ се въ гр. Сливенъ, а именно:

3/4 часта отъ една кжца, мах. „Драгойчева“, състоица цѣлата отъ двѣ етажни хивба, ахърче, нужникъ и 200 кв. метра дворно мѣсто, при граници: В. Овчаровъ, наследницитъ на Г. Аджемовъ и отъ дѣвѣтъ страни улица, оцѣвени за 900 лева.

Върху имота тѣжи поржчителство за 640 лева.

Имота принадлежи на покойния Василъ П. Карамановъ отъ гр. Сливенъ и ще се продаде по изпѣл. листъ № 10089 за въ полза на неплнолѣтнитъ му дѣца: Пенка, Петъръ и Андонъ В. Караманови, първата на 8 год., втория на 6 и третия на 3 години прѣдставлявани отъ майка имъ Керачка В. Караманова, домакиня. Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1024 — 1028 отъ Гражд. Сждопроизводство.

гр. Сливенъ, 31 октомври 1919 год.

II Сждебенъ прѣставъ: **В. ГЕДОВЪ.**